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AZ MNB ÉS AZ MKIK EGYÜTTMŰKÖDÉSE

A Magyar Nemzeti Bank és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
2025. április 15-én együttműködési megállapodást kötött.

A megállapodás célja, hogy az MNB és az MKIK együttműködésével 
elősegítse a gazdaság fenntartható növekedését, az árstabilitás elérését és 
fenntartását, valamint a gazdaságpolitikai döntéshozatal minél szélesebb 
körű alátámasztását. 

Az együttműködés keretei között az MKIK támogatja a jegybank vállalati 
konjunktúrafelmérésének megvalósítását.

Az első közös MNB-MKIK vállalati felmérés 2025 szeptemberében valósult 
meg, több mint 1500 vállalat részvételével.
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A VÁLLALATI KONJUNKTÚRAFELMÉRÉS CÉLJA

A piaci bizalom és hangulat fontos befolyásoló tényezője a gazdasági folyamatoknak. 
Előbbiek méréséhez alkalmas eszköz a vállalati konjunktúrafelmérés, melynek 
módszertani alapjait a magyar származású amerikai kutató, Georg Katona és kollégái 
dolgozták ki az 1940-es években.

A Magyar Nemzeti Bank és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
alapfeladatainak ellátásához kiemelten fontosnak tartja a hazai vállalati szektor 
aktuális gazdasági helyzetének és jövőbeli várakozásainak nyomon követését. 
Az ezeket vizsgáló kérdőíves felmérés segítségével az aggregált statisztikai 
adatoknál részletesebb és közvetlenebb visszajelzés kapható a gazdasági 
szereplők helyzetéről és kilátásairól. 

A felmérés a vállalati szektor számára is hasznos eredményekkel szolgál, mert 
lehetőséget kínál saját helyzetük értékelésére méret és iparág szerinti bontásban 
egyaránt. 
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AZ MNB ÉS AZ MKIK KÖZÖTTI EGYÜTTMŰKÖDÉS EREDMÉNYE AZ MNB-MKIK 
VÁLLALATI KONJUNKTÚRAFELMÉRÉS

Közös MNB-MKIK Vállalati konjunktúrafelmérés

• Az egyik legnagyobb létszámú felmérés idehaza, és törekszünk, hogy a legnagyobb legyen.

• A kutatások összehangolásával csökkent a vállalati szektor kérdőívekkel történő terhelése.

• Az MNB és az MKIK együttes szaktudása és kapcsolati tőkéje erősíti a felmérés eredményességét. 

• A Gazdaság és Vállalkozáskutató Intézet (GVI), mint az MKIK nagy múltú, független     
kutatóműhelye 2025 szeptemberétől az MNB-vel közösen elemzi a vállalati konjunktúrát.

Módszertani háttér Széleskörű vállalati kapcsolatrendszer
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AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS EREDMÉNYEKÉPP AZ ELSŐ KÖZÖS FELMÉRÉSBEN 
TAPASZTALTUK AZ IDEI ÉV EDDIGI LEGMAGASABB VÁLASZADÓI AKTIVITÁSÁT

A KÉRDŐÍVET KITÖLTŐK SZÁMA 2025-BEN (DARAB)
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A VÁLASZOK TERÜLETI ELOSZLÁSÁT IS ISMERJÜK MÁR:
A KITÖLTŐK 47 SZÁZALÉKA A KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓBAN MŰKÖDIK

A KÉRDŐÍVET KITÖLTŐK TERÜLETI MEGOSZLÁSA (N=1315)
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AZ MNB-MKIK VÁLLALATI KONJUNKTÚRAINDEX JÓL KÖVETI A GDP VÁLTOZÁSÁT

AZ MNB-MKIK VÁLLALATI KONJUNKTÚRAINDEXE ÉS A NEGYEDÉVES GDP ÉVES VÁLTOZÁSA
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AZ ELMÚLT KÉT HÓNAP JAVULÁSA MELLETT AZ INDEX VISSZAFOGOTT KONJUNKTÚRÁT 
MUTAT, A KILÁTÁSOK TOVÁBBRA IS KEDVEZŐBBEK, MINT A JELENLEGI HELYZET

A JELENLEGI HELYZET, A VÁRAKOZÁSOK ÉS AZ MNB-MKIK VÁLLALATI KONJUNKTÚRAINDEX

A skála értékei -100 és +100 között mozognak. 
A pozitív értékek kedvező, a negatívak kedvezőtlen konjunktúrát jeleznek.
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LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN TOVÁBBRA IS A VEVŐK HIÁNYA ÉS A MAGAS KÖLTSÉGEK 
OKOZNAK PROBLÉMÁT A HAZAI VÁLLALATOK SZÁMÁRA

A VÁLLALATOK TEVÉKENYSÉGÉT NEHEZÍTŐ TÉNYEZŐK (2025. NOVEMBER)
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AZ ÁREMELÉSI TERVEK MUTATÓJA ÁPRILIS ÓTA VISSZAFOGOTT SZINTEN ÁLLT, 
A NOVEMBERI NÖVEKEDÉSÉT ELSŐSORBAN SZEZONÁLIS HATÁS INDOKOLJA

AZ ÁRVÁLTOZTATÁSSAL KAPCSOLATOS VÁRAKOZÁSOK IPARÁG SZERINTI BONTÁSBAN

Megjegyzés: Az ágazati és a teljes átlag közötti különbséget az okozza, hogy előbbi súlyozatlan, utóbbi 
pedig nemcsak az ágazatok, hanem a vállalatok mérete szerint is súlyozott. Az egyenlegmutató az 

áremelést és árcsökkentést tervező válaszadók arányainak különbsége. 
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Ipar és építőipar Szolgáltatás és kereskedelem A válaszadók súlyozott átlaga



KÖSZÖNÖM 
A MEGTISZTELŐ FIGYELMET!
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